
 

 

 

 

Ahoj Vodáci! V následujících odstavcích se dozvíte kdy, co a jak budeme na letošním vodáckém výletě dělat. 

Začátek výletu a sraz 

V pátek 21.6 večer v areálu Pískáč v Postřelmově, kde přespíme do soboty. Dobu příjezdu nechám na vás, 

pokud bychom se večer neviděli, nahlaste se mi, prosím, ráno. Pokud to v pátek nestíháte, je možnost přijet            

i v sobotu ráno, nicméně v 10 vyjíždíme, takže přijeďte včas, ať máte čas na přípravu, přebalení (zavazadel) 

apod.! Také mi prosím v takovém případě dejte vědět, ať vím, kolik zaplatit stanů v kempu. Pokud jste Pískáč 

na mapě nenašli, nezoufejte. Sraz bude v Tabořišti Pískáč Postřelmov; Postřelmov 789 69, GPS: 49.9004861N, 

16.9279822E. 

Konec výletu 

Pokud vše půjde dobře, dorazíme v úterý 25.6. lehce po poledni na kraj Olomouce, kde odevzdáme lodě. 

Z Olomouce pak bude odjezd po vlastní ose. Kdo bude potřebovat na vlak, zkusí poprosit ostatní vodáky 

s autem o přiblížení na nádraží. 

Spaní 

Spát budeme v kempech ve vlastních stanech, spacácích a na vlastních karimatkách. Kempovné neplatíte, je v 

ceně výletu. 

Jídlo 

Jíst budeme po cestě a v kempech. Jak si kdo nakoupí, tak se nají. Takže si vezměte peníze, protože jídlo v ceně 

výletu není. Na lodích se ale můžete těšit na všudypřítomný Magický barel.  

Lodě 

Vlastní lodě si samozřejmě brát nemusíte, budeme mít k dispozici zapůjčené kánoe Samba, což jsou klasické 

začátečnické plastové kánoe pro dva nebo pro tři, které se výborně hodí na české řeky. Zapůjčené samozřejmě 

dostanete i vesty, pádla a nepromokavé barely. Helmy nejsou na Moravě potřeba, celý sjížděný úsek je 

klasifikován jako ZW (klidná voda). Pokud si chcete být 100 % jistí, helmu si vzít můžete. 

Převoz bagáže 

Převoz bagáže budeme zajišťovat jako každý rok vlastními auty. Kdo přijede vlakem či autobusem, nemusí se 

bát, jeho věci převeze určitě někdo s autem.  

Náročnost 

Morava je o trochu těžší než běžně splouvané jihočeské řeky, ale není to nic, co by nesjel i začátečník. Záleží 

hodně i na stavu vody, protože je na ní hodně kanálů a náhonů. Občas se sice musí lodě přetahovat přes 

kameny, ale trasa zase vede skrze krásnou CHKO Litovelské Pomoraví s několika přírodními parky. Kolem je 

téměř nedotčená příroda plná lužních lesů, v řece jsou bobři a hnízdí u ní mnoho druhů ptáků. Takže se těšte, 

bude se určitě na co dívat! 

Vybavení 

No a co vzít s sebou? Je to na tobě, ale určitě bych si vzal následující: 

• Stan (do kterého se vejdeš) 

• Spacák (taktéž, navíc podle teploty) 

• Karimatka či nafukovací matrace (pokud nechceš spát na zemi) 

• Plavky (nudisty bereme jen oblečené) 



• Oblečení do deště (leda by hlásili sluníčko na celou dobu) 

• Boty do vody – pro děti určitě, ale rozhodně jsou vhodné i pro dospělé. Ideální jsou speciální vodácké 

boty, hned za nimi v závěsu plátěné boty, nebo aspoň staré sportovní. O trochu horší jsou sandály s 

pevnou špičkou (dostanou se do nich kamínky). Pohorky, sněhule, sandály a flip-flopy jsou nevhodné, 

ale pořád lepší něco než nic. 

• Opalovací krém (voda odráží UV záření, takže se spálíte rychleji) 

Dále se může hodit: Čelovka/baterka (ať najdete stan), oblečení na chladnější večery, náhradní suché oblečení 

(když se cvaknete), repelent (do Pomoraví rozhodně doporučuji, na druhou stranu jsou komáři dobrá motivace 

pro pádlování :), voděodolnou schránku na mobil a jinou elektroniku (barel může někdy selhat) a plynový vařič 

(pokud si chceš vařit sám). 

 

Odpovědnost za škody 

Kánoe jsou pojištěné proti poškození, je zde však spoluúčast a pojištění se nevztahuje na příslušenství. Proti 

krádeži jsme si lodě letos pojistit nenechali, nevyplácí se to, a krom toho nenecháme lodě nikdy bez dozoru.  

V každém případě, od půjčovny bychom měli dostat zámek pro zamčení lodí, který snad neselže, a kdyby 

přece, jsi za svěřenou kánoi a její příslušenství stejně zodpovědný, takže se spíš snaž udělat vše proto, ať se nic 

neztratí a vše bude v pohodě.  

 

Tykání 

A ještě jedna formalitka. Vodáci si tykají. Pokud bys chtěl, abychom ti vykali, dej mi, prosím, vědět a my ti 

budeme stejně tykat. 

 

Kontakty 

Nakonec připomínám kontakty pro případ, že by byl nějaký problém: 

 

Program, organizace: Pepča, tel.: 773 218 095, josefina.skoumalova@gmail.com 

Přihlášky: Pájič, tel.: 605 759 961, info@osjo.cz 

 

Tak na viděnou v pátek večer, nebo v sobotu ráno! Pokud máte jakékoliv dotazy, nebojte se včas zeptat. 

 

Pepča 


